



报料王



瑞安日报

瑞安资讯一网扫尽



今天阴有阵雨或雷雨 局部大到暴雨
气温 19 - 22 瑞安市气象台发布

新闻热线 6688 6688

全市前4个月进出口超10亿美元 首次成为温州进出口总额最大的县(市、区)

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 林圣锋 薛笑言)近日,我市前4个月外贸成绩单新鲜出炉。数据显示,前4个月,全市累计实现进出口总额达107331万美元,同比增长1.76%,进出口总额首次跃居温州各县(市、区)第一位。

瑞立集团是我市汽配业龙头企业,前4个月实现出口1600多万美元,同比增长超过20%,出口额位列全市出口生产企业第3位。“公司整体出口形势比较稳定,比去年同期要好。”昨日,该集团国际贸易部部

长曾成章说,今年出口要略好于预期,目前部分产品出口订单已排到8月中旬。

瑞立的出口形势只是瑞安外贸出口的一个缩影。数据显示,前4个月,全市出口累计94673万美元,同比增长6.43%,其中流通性企业出口40121万美元,同比增长9.07%;生产性企业出口48077万美元,同比增长8.86%。“正是出口稳步向上提高了我市进出口总额,使我市进出口总额超过鹿城,跃居温州各县(市、区)首位。”市商务局

相关负责人说,鹿城出口以贸易公司为主,生产性企业较少,近年来贸易公司面临的竞争压力加大,进而影响了该区的出口。

“我市产业结构布局合理,出口产品种类比较齐全,可谓‘东边不亮西边亮’,这促使我市出口保持稳定。”市商务局相关负责人表示,前4个月,汽车配件呈现高速增长态势,实现出口22004.95万美元,同比增长22.21%,重新成为我市第一大出口产品;而去年保持较高增长的鞋类产品今年增速有所放缓,

实现出口19999.20万美元,同比增长1.07%,退居成为我市第二大出口产品。对此,温州海关瑞安办事处相关负责人表示,鞋企在开拓新兴市场的同时,提高产品附加值,增强核心竞争力,拓展更大的利润空间。

在出口市场方面,1至4月,欧美市场占据我市出口第一市场,占我市出口49%的份额,其中对欧洲出口39270.24万美元,同比增长8.92%;对美国出口7210.08万美元,同比增长6.35%。市商务局分

析表示,欧美市场的稳定慢速增长态势,是我市外贸稳定的主要支撑。

市商务局相关负责人表示,虽然我市前4个月出口保持稳定增长,但仍面临新兴市场国家普遍出现同比下降等不利因素,下半年出口形势仍然十分严峻。下步,将继续发挥展会开拓市场的作用,积极推进跨境电子商务发展,培育龙头企业公共服务平台,并将加大进口扶持力度,确保外贸稳定增长。

增强党性观念 永葆公仆本色

三论深入开展党的群众路线专题教育活动

本报评论员

为民 务实 清廉

深入开展党的群众路线教育实践活动

深入开展党的群众路线专题教育,是高标准严要求、自我加压推进教育实践活动的具体体现,也是促使广大党员干部增强党性观念的大好机遇。只有增强党性观念,才能不断增强党员的责任感和使命感,自觉发挥先锋模范作用,全心全意为人民服务,永葆公仆本色。

增强党性观念,最根本的是要树立一心为公的理念。对于共产党员来说,于一人私利私情之外,更有国家民族的大利大情需要关切,需要维护,需要光大。民不服吾能而服吾公,吏不畏吾严而畏吾廉,没有天下为公的思想和情操,是难以增强党性观念,或者说也是坚持不了的。只有树立一心为公的理念,才能做到心正、眼明、耳聪、手洁、腰直、胸宽、腿勤,从而获得广大群众的支持。

增强党性观念,要树立真心实

意为民服务的意识。党员干部在思想上要充分尊重群众,在感情上要贴近群众,在工作上要深入群众,在生活上要关心群众。要通过我市目前正在全面推进的红色细胞工程,打通联系服务群众最后一公里,让每个党员干部都成为服务群众的红色细胞,深入到村居、小区和居民家中,传达政策、了解民意、解决困难,不断地向群众输送氧气和养料。

增强党性观念,领导干部要率先垂范。常言道,先禁己身而后人,打铁还需自身硬。只有领导干部树立正确的世界观、人生观、价值观,保持蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气,立党为公、执政为民,忠实地贯彻执行党的群众路线,方能潜移默化,一级做给一级看,一级带着一级干,久久为功,确保我市教育实践活动取得实效。

塘下妹子侯芳芳2012年7月29日开启的“本子漂流”活动,在今年5月16日结束,由她亲手寄出的漂流本又回到了她的手中。

历时656天,漂过34座城市 经手40多人 90后女孩的漂流本回来了



聚焦点 6版

前天,被拐25年的莘滕女子与妈妈在深圳团聚了;昨天,养母刘女士从福建赶来深圳,三人见面,场景感人。

养母大义:鼓励女儿找亲人 生母感激:养育之恩大如山



在现场 9版

“私家车6年免检”政策今年9月1日起执行,如果行驶证上注明年审期限是2014年5月至8月,车辆仍需按时年检。符合免检规定的车辆每2年仍需检验,只查材料不验车。

市车管所详解 私家车6年免检 政策 车辆每两年检验时只查材料不验车

百姓事 10版

前天上午,“舰长”谢倍珍和乘员董琛、王敏娟微笑着开舱“出宫”,手里还拿着亲手种植的四季豆和胡萝卜。这标志着我国“月宫一号”研制成功。

月宫一号 三志愿者 密室生存 105天



认知墙 11版

责任编辑 李群 电子邮箱 rarbbj@126.com

中梁 玉海首府

MAJESTIC MANSION

6689 8888

详见封底

折实总价 150万,住瑞安中心

诚意金报名倒计时!

以上“↑”符号表示上升趋势,与“从……价格基数起步”一词同义;此价格(不含顶跃),最终以商品房签订的购房合同为准。